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BTD Transport und Dienstleistung GmbH 14.11.2024

AUSBILDUNG ZUM BERUFSKRAFTFAHRER (M/W/D) - 2025
FÜR UNSER LOGISTIKZENTRUM IN NORTMOOR

Wir sind ein Transport-Dienstleister im Nahverkehr mit einem Fuhrpark von ca. 70 LKW
mit ca. 200 Beschäftigten an mehreren Standorten im Nord-(Westen).

Bei uns stehen alle Zeichen auf Wachstum und wir wollen im nächsten Schritt auch den
Fernverkehrs-Markt für uns erschließen.

Zum Ausbildungsstart am 01.08.2025 suchen wir Auszubildende zum

Berufskraftfahrer (m/w/d)

Deine Ausbildung:

In deinem ersten Ausbildungsjahr fährst Du mit einem erfahrenen Kollegen mit, um
Schritt für Schritt die Abläufe in unserem Lager und den gesamten Warenfluss
kennenzulernen
Darüber hinaus lernst Du in unserer eigenen Werkstatt sowie bei
Kooperationsbetrieben in der Nähe wie ein LKW gewartet, gepflegt und richtig
behandelt wird
Wir zeigen Dir, wie Du die Touren und Routen optimal planst und wie Du Dein
Fahrzeug sicher und ökonomisch an Dein Ziel bringst
Im zweiten Ausbildungsjahr erwirbst Du dann deinen Führerschein der Klasse CE.
Danach fährst Du, begleitet von einem weiteren Azubi oder einem Kollegen, Deine
eigenen Touren. So kannst Du schnell Verantwortung übernehmen
Während deiner Ausbildung besuchst Du die Berufsschule in Emden. Im
Blockunterricht eignest Du Dir das theoretische Fachwissen an.

Das bringst du mit:
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Du hast die Schule erfolgreich abgeschlossen
Du bist körperlich fit und packst gerne mit an
Du bist ein Teamplayer und ein Organisationstalent
Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit zeichnen dich aus
Du hast Lust, immer in Bewegung zu sein und bist gerne auf den Straßen und
Autobahnen im Nordwesten unterwegs
Du begeisterst dich für Technik 
Du bewahrst auch in schwierigen Situationen die Ruhe und behältst den Überblick.
Im Optimalfall bist Du bei Ausbildungsbeginn 17 Jahre oder älter und hast deinen
Führerschein Klasse B

Unser Angebot für Dich:

Eine abwechslungsreiche, praxisorientierte Ausbildung in einer zukunftssicheren
Branche
Zugang zu dem Bünting Online Lernmanagementsystem mit attraktiv aufbereiteten
Lernmateriealien, Videos und Foren
Seminare und Workshops zur Vorbereitung auf die Abschlussprüfungen
Intensives Onboarding und ein Patenprogramm für neue Auszubildende
Persönliche Betreuung durch unsere Ausbildungsbegleiter in den verschiedenen
Fachbereichen und regelmäßige Feedbackgespräche
38,5 Stunden Woche sowie Gleitzeitmodell zur flexiblen Arbeitszeitgestaltung
30 Tage Urlaub
Attraktive Ausbildungsvergütung: 1. Ausbildungsjahr 1.142,00 € / 2. Ausbildungsjahr
1.215,00 €/ 3. Ausbildungsjahr 1.267,00 € sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Sehr gute Übernahmechance mit vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten in der
Bünting Unternehmensgruppe
Attraktive Zusatzangebote wie Mitarbeiterrabatte, Hansefit oder Zuschuss zur
betrieblichen Altersvorsorge

Willst du mit uns in dein Berufsleben starten? Dann bewirb dich jetzt online!

Bitte nutze das Online-Bewerbungsformular für deine Bewerbung. Bewerbungen in
Papierform können wir leider nicht berücksichtigen oder zurücksenden.

Team Ausbildung
BTD Transport und Dienstleistung GmbH
- Gewerbestraße 19 - 21, 26845 Nortmoor - 
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